

姜堰日报

2024年8月1日 星期四

甲辰年六月二十七 第3620期 今日4版



手机看报



姜堰微视听



【热烈庆祝中国人民解放军建军97周年】

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

太平洋精锻科技新能源汽车轻量化项目投产在即 国产替代惊艳蜕变 重大项目奇迹上演



本报讯(记者 吕阳 见习记者 李明钰)7月29日上午9时,在江苏太平洋精锻科技有限公司新厂房、新能源汽车轻量化关键零部件项目所在地,记者看到一条贯穿车间东西的铸造生产线已调试完成,工人们正在为投产做着最后的准备。

太平洋新能源汽车轻量化关键零部件项目铸造车间主任张永强介绍:“经过为期1年的安装调试,整个铸造生产线已经具备量产条件。整个生产线全长120米,包含2台熔化炉、1台保温炉、1台水平铸造线,产能预计年产2万吨6系、4系铝合金长棒。”

像这样的设备安装调试工作正在各个生产区域如火如荼地展开。作为2022年度省重大投资项目,太平洋新能源汽车轻量化关键零部件项目总投资30亿元,其中新征用地143亩,

建筑面积11.8万平方米,主要从事新能源汽车轻量化关键零部件、精密铝合金锻造件研发生产。项目购置了主减齿轮精密锻造自动线、铝合金精密锻造线、铝锻件T6处理生产线、加工中心及检验、包装等设备180台套。目前,整个设备的安装调试已经完成70%左右。设备安装调试负责人告诉记者:“通过桁架机械手连线,项目实现自动化加工,极大提高产品质量稳定性及加工效率,使产品具有高性能、高强度、低成本、轻量化的特点。其中,我们自主开发的锻压生产线、自主设计的新型铜基模具、连续水平金属液态成形技术在各分领域打破国际技术垄断、实现完全进口替代。”

太平洋新能源汽车轻量化关键零部件项目锻压产线设备安装调试现场总负责人郁强说:“这台设备是从德国全进口

的1台热模锻压机,主体就是这个结构,在业内也属于世界一流,调试完成后可以实现4秒1件产品,优点在于效率高、节拍比较稳定,打出的产品品质上有优越性。”

据了解,太平洋新能源汽车轻量化关键零部件项目实现了新能源汽车轻量化零部件向前道铝型材的延伸,采用国际领先的水平液态成形工艺,自动化生产线的综合效能80%以上,达到世界先进水平。产品晶粒组织更加细小、力学性能更优,可满足新能源汽车对底盘承重的要求,为精锻科技开辟“新战场”注入强劲动力。

江苏太平洋精锻科技有限公司铝锻事业部副部长岳耀东介绍:“该项目总投资已经超过7亿元,生产工序涵盖铸造、锻造检查、机加工以及模具制造。现在的铸造一号线6500吨锻造线、分批炉生产线、荧光探伤检查线、模具生产线都已经具备量产条件,部分设备正在安装调试。整个项目预计明年2月达到全部量产条件,预期年产值将达到10亿元。”

近年来,精锻科技已建成姜堰、天津、重庆、宁波四大生产基地和上海、日本两大研发基地,正逐步由单一的齿轮零件供应商发展成为众多新能源汽车品牌变速器总成核心供应商,产品约35%出口欧美发达国家市场。

高质量发展调研行

为泰州顺利实现 全国文明城市“四连冠”作出积极贡献 我区召开文明城市建设工作推进会

本报讯(记者 杨雯)7月30日,我区召开文明城市建设工作推进会,深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述精神,传达中央宣传部改进创新精神文明创建工作要求,总结我区文明城市建设工作的成效和不足,部署下一阶段重点工作。区委常委、宣传部部长卢春燕,副区长、区公安分局局长刘沛出席会议,副区长滕智东主持会议。

会上,刘沛通报2024年上半年文明城市长效管理测评情况。相关镇街、单位作表态发言。

卢春燕指出,今年是改进创新精神文明创建工作的开局之年,也是泰州争创全国文明城市“四连冠”的关键之年。她要求,各镇街、部门要保持“翻篇归零”的清醒,全面发动走在前、做示范。深刻领会标准之“变”,清醒认识责任之“重”,直接面对现实之“困”。铆足“攻坚克难”的干劲,全民行动除痛点、出亮点。(下转3版)

全力推进深化农业 用水权改革国家级试点建设 区水利局勇当 农业用水权确权“排头兵”



本报讯(通讯员 徐纪元 陈佳凯)6月19日,组织各镇街水利站召开“办法”征求意见座谈会;7月12日,组织对文件的合法性、合规性、合理性初步审核并相应修改,目前正在网上征求意见……自启动姜堰区深化农业用水权改革试点工作以来,区水利局充分发挥市场机制作用,深挖农业节水潜力,(下转4版)

西藏某部队卫国戍边 英雄走进省姜堰中学 为全体高三学生 宣讲新时代戍边精神

本报讯(记者 吕阳 见习记者 李明钰)7月30日下午,西藏某部队卫国戍边英雄走进省姜堰中学,为全体高三学生带来一场新时代戍边精神宣讲活动。

在“清澈的爱,只为中国”战斗口号中,边防战士睢鹏飞开始了宣讲。他结合边防服役的经历,讲述身处全军海拔最高、气候最差、最偏远、(下转4版)

这几天,退役军人、泰州市润委果蔬种植专业合作社负责人、姜庄镇新龙村党总支书记夏斌正忙着带领村民利用清晨时间清理西瓜藤、翻耕土地。

夏斌退出现役时,在一家企业从事换热器产品的售后服务。3年后,他被组织安排到新龙村任党总支书记,从此一头扎进乡村振兴工作。作为一个“空壳村”和经济薄弱村,突破口在哪里?夏斌时刻思考

着这个问题。

他主动与省农科院、市农科院、省农科院沿江研究所建立技术合作关系,领办润委果蔬种植专业合作社,先后成为省农科院“亚夫”科研工作站产学研基地、“春化蚕豆”“春化豌豆”种植示范推广基地。3年

来,新龙村集体经营性收入年平均增幅10%以上,去年合作社被评为“泰州市农民专业示范合作社”“泰州市农机化‘两大行动’示范基地”。新龙村17组村民王兰英高兴地说:“我现在每天都在基地上班,每个月都有收入,(下转4版)

乡村振兴的“兵支书”

——我区积极探索实施“退役士兵村官培养工程”

本报记者 段中富 鲍连华 通讯员 刘炜

奋力谱写“强富美高”新姜堰现代化建设新篇章